

Tölgyesi



Hírmondó

2024. szeptember, Szent Mihály hava. XIX.évf.10.sz

Szerkesztette: Vojtek Krisztina, Grósz Edit, Felelős kiadó: Radnai Bertalan polgármester



Kányádi Sándor: Jön az ősz

Jön immár az ismerős
Szél lábú deres ősz.
Sepreget, kotorász,
Meg-megáll, lombot ráz.

Lombot ráz, diót ver,
Krumplit ás, szüretel.
Sóhajtoz nagyokat,
S harapja, kurtítja a hosszú
napokat.

**Figyelem! 2024. október 1-től
a kommunális hulladék
elszállítása keddi napokon
történik.**



A szelektív hulladékszállítás időpontjai

Szeptemberben az eredetileg meghirdetett időpontban lesz 09. 25-én

Figyelem! Októbertől módosulnak a szállítási időpontok!

10.21.

11. 18.

12.16.

Kedves Tölgyesiek! - polgármesteri munkám utolsó Hírmondója a mostani. Ennek apropóján had idézzem fel a Tölgyesi Hírmondó múltját. A Hírmondót Dudás Nándor polgármester indította még az első ciklusában, kb 2000. táján. Sok év után elődöm idejében megszűnt.

2015. áprilisában történt egy sajnálatos esemény, ami magyarázkodásra kényszerített. Erre a megfelelő eszköz a Hírmondó újraindítása volt. Amióta olcsón működő, színes nyomtatónk lett, azóta a jelenlegi formájában jelenik meg, így az összes eddigi megjelenést számolva immár a XIX. évfolyamnál járunk.

Falufejlesztés: bár jó néhány hetes késéssel sikerült elkezdni a buszmegállói rámpa építését, de most már jól haladunk. A járó felület már használható. Mellé a korlát mostantól készül. Amint az idő engedi a a főút melletti tereprendezés is megtörténik. Az út felől sövényt ültetünk. A művház felőli régi rámpa melletti levendula helyére is. Akinek levendula tő kell, jelezze igényét a Községházán.

Hamarosan elkészül a ravatalozó elkorhadt gerendázatának és a tető héjalásának a cseréje. Az eddig használt kátránylemez kezdett tönkre menni, a beázásoktól pedig rothadtak az érintett gerendák. Így például a harangtoronyot is teljesen újra kellett építeni, mert töben ment tönkre.

Bár nem önkormányzati beruházás a templom külső felújítása, de arról is örömmel számolunk be. Az Egyházközség az iskola épületének eladásából vált képessé a felújítás elindítására. A befejezéshez a Váci Egyházmegye 14 millió Forinttal járul hozzá. A homlokzatok javítása és festése mellett fel újítják a főbejárati ajtót, a sekrestye és a torony feljáró pedig új ajtót kapott. Folyamatban van a középkori bejárat láthatóvá tételének végleges megoldása. Erre október hónapban kerül sor.

Utódommal, Kissné Staud Hajnalkával folyamatosan dolgozunk a falu fejlesztésén. Több, a Képviselő-testület által megszavazott fejlesztésre nem került sor a mandátumom végéig. Ezek polgármesteri munkám befejezése után is aktuális tervek maradnak, amik megvalósítása az új Képviselők és a Polgármester feladata lesz. Ehhez az anyagi feltételek adottak.

Kedves Tölgyesiek, az Ipolytölgyesért végzett tíz éves munkám összegzését a Hírmondó októberi számában olvashatják.

Radnai Bertalan

Kéményseprés

Az előző évekhez hasonlóan, ebben az évben is megrendeltük szervezett kémény ellenőrzést a településre, melyre várhatóan szeptember végén vagy október elején kerül sor.

Igény jelezhető személyesen a Községházán, vagy telefonon a 30/099 37 37-es számon. Fontos, hogy a szolgáltatást csak az a lakos veheti igénybe, aki ezt előzetesen megrendeli!



Bodza Fesztiválra várják az érdeklődőket az Ipolyszalkai Tájházban

2024.09. 21-én 11:00-tól

Programok: mese és báb előadások, táncház, lekvár főzés, népviseleti bemutató, kalács sütés

Részletes program a Művelődési Ház facebook oldalán található

Mikrobuszos szállításra igény jelezhető a Községházán!